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Formulaire variables aléatoires - Lois usuelles

Pour une variable aléatoire X donnée, G x représente la fonction génératrice et ¢ x la fonction caractéristique.

Variables aléatoires discrétes

Loi de Bernoulli

Soit p € [0;1] et X ~ B(p).

Support Probabilité P(X = k) E(X) V(X) Gx(t) dx(t)
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Loi binomiale
Soit p € [0;1], n € N et X ~ B(n,p).
Support Probabilité P(X = k) E(X) V(X) Gx(1) ox(t)
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Loi géométrique
Soit p € [0;1] et X ~ G(p).
Support Probabilité P(X = k) E(X) V(X) Gx(t) ox(t)
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Loi de Poisson
Soit A € RY et X ~ P(A).
Support Probabilité P(X = k) E(X) V(X) Gx(1) ox(t)
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Variables aléatoires continues

Loi uniforme

Soit a,b € R et X ~ U(a,b).

Support Probabilité fx () E(X) V(X) Gx (1) b (1)
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Loi exponentielle
Soit A € RY et X ~ E(N).
Support Probabilité fx(z) E(X) V(X) Gx (1) dx (1)
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Loi normale
Soit u € R, 02 € Ry et X ~ N (u,0%). Si p=0et 0? =1, on dira que la loi normale est centrée réduite.
Support Probabilité P(X = k) E(X) V(X) Gx(t) dx (1)
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